22 августа 2023 года состоялось заседание аттестационной комиссии 
Главного управления МЧС России по Пензенской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов
Рассмотрены уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов начальника отделения ФПС ГПС по кадровой работе с личным составом управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления МЧС России по Пензенской области (далее — начальник отделения) и её брата - заместителя начальника управления - начальника отдела организации службы пожарно-спасательных подразделений управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ Главного управления (далее — начальник отдела).
Установлено, что начальник отделения является секретарем аттестационной комиссии Главного управления (далее- аттестационная комиссия) и при рассмотрении на комиссии вопросов в отношении её брата, личная заинтересованность может повлиять на беспристрастное и объективное исполнение обязанностей секретаря аттестационной комиссии, что в свою очередь может повлиять на рекомендации аттестационной комиссии и привести к конфликту интересов 
Приказом Главного управления МЧС России по Пензенской области от 21 июля 2023 года начальник отделения назначена секретарем аттестационной комиссии. На момент подписания приказа начальник отделения находилась в основном отпуске и приступила к исполнению служебных обязанностей 1 августа 2023 года. Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов начальником отделения подано своевременно, до начала исполнения обязанностей секретаря аттестационной комиссии.
Кроме того, установлено, что с 1 августа 2023 года по настоящее время заседания аттестационной комиссии в отношении её брата начальника отдела не проводились. 
По итогам рассмотрения уведомлений аттестационной комиссией приняты следующие решения:
1. Признать, что при исполнении начальником отделения должностных обязанностей (в рамках исполнения обязанностей секретаря аттестационной комиссии) личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
2. Рекомендовать начальнику Главного управления МЧС России по Пензенской области рассмотреть возможность исключения начальника отделения из состава аттестационной комиссии Главного управления в целях предотвращения конфликта интересов.
3. Рекомендовать начальнику Главного управления МЧС России по Пензенской области организовать профилактическую беседу с начальником отделения о соблюдении требований к служебному поведению и недопущению возникновения конфликта интересов.
